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Forma Expandida a Forma Numérica con Decimales ~ Nombre:
Convierte cada problema a forma numeérica. Respuestas
Ej) 7x10+9+(5x%,)+(2x%, )+ (7xY
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) Ej. 79527
1) 4x10+1+(8x7,) 1
D) 3+(8%x %)+ (4% %) + (1% Vg &
3.
3) 3x100+1x10+4+(8x75)+ (3% 7i00) + (9% 7i00)
4,
4) 8"1O+3+(5Xl/10)+(4Xl/100)+(7xl/1000) 5
5) 6+(3x1/10)+(4><1/100) 6.
6) 5x100+9x10+8+(2x1/10)+(4x1/100)+(1x1/1000) !
8.
7) 1+(2x1/10)+(2x1/100)
9.
8) 3x100+5x10+6+(6x 7))+ (7 X 7i00) + (4% 7y00)
10.
9 2"10"'4"'(6’(1/10)+(2xl/100)+(8xl/1000) 11.
10) 1x10+3+ (5% %)+ (8% %) + (7% Vieo) 2
13.
11) 7+ (9x7,)
14.
12) 6x10+8+ (5% 7)) + (3% 7g) .
13) 6x10+3+(1x7,)
14) 1+(3x1/10)+(9x1/100)
15) 1x10+3+ (6% %)
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Forma Expandida a Forma Numeérica con Decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Convierte cada problema a forma numeérica.

Ej)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

7x10+9+(5x1/10)+(2x1/100)+(7x1/1000)

4%x10+1+(8x7,)

3+(8x]/10)+(4x]/100)+(1x]/1000)

3x100+1x10+4+ (8% 7y9) + (3% 710) + (9% 70 )

8><10+3+(5Xl/10)+(4X1/100)+(7Xl/1000)

6+(3x1/10)+(4><1/100)

5x 100+ 9% 10+ 8+ (2% 73) + (4% 7100) + (1 X Z00)

1+(2><1/10)+(2><1/100)

3x100+5x10+6+ (6% 7y9) + (7% 710) + (4% Zir0)

2%10+4+ (6% 7y9) + (2% 710) + (8% V00

1"10"'3"'(5"1/10)+(8Xl/100)+(7xl/1000)

7+(9><1/10)

6x10+8+(5x1/10)+(3><1/100)

6x10+3+(1x7)

1+(3x]/lO)+(9x]/lOO)

1x10+3+ (6% %)

5.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Respuestas

79.527

41.8

3.841

314.839

83.547

6.34

598.241

1.22

356.674

24.628

13.587

7.9

68.53

63.1

1.39

13.6
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